

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTERBE VALÓ BEJELZÉSEK FELVÉTELE A KIADÓ-HIVATAL...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. ÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÉLDÜNK. CSAK ÉRTELMES LEVELEKET FOGADUNK...

Szláv József.

A királyi kegynek egész teljességét s ennek külső jele gyanánt a Szent-István rend nagykérésztjét viszi magával Szláv, midőn a közös pénzügyminiszeri tárczát átadja utódjának...

meg ezt a politikát s vele együtt a Tisza-kabinetet. Kétségtelenül súlyos felelősség terheli ezért. S annál súlyosabb, mert saját meggyőződésében...

Alkotmányos államban, hol a törvényhozás hatalma meg van osztva a korona és nemzet között, az államférfiak gyakran elengedhetlen kötelessége a koronával szemben a nemzet valódi érdekeit és érzelmeit hangsúlyozni.

Közös hadsereg. Azok a mi régi iskolázatlan őseink, olykor még irni is tudatlanok, jobb politikusok voltak, mert azt tartották, hogy a nemzeti létnek, önállásnak, irrott szónál, szerződésnél, eskünel...

latos erény, és a mi fő, nem mentjük meg vele a hazát. Az újabb világalakulások közt e monarchia nem létezhet másként, csak ha magyarrá lesz, ha abban a magyar királyság veszi át azt a szerepet...

Budapest, június 6.

As országgyűlés első ülésébe, miután a képviselőház két ülését fogja igénybe venni, a főrendiház üzenetileg pedig az összes eddig letárgyalt törvényjavaslatokra...

Szláv József fölmentését és Kallay Benjámin közös pénzügyminiszterré való kinevezését, mint tegnap előre jeleztük, a hivatalos lap ma száma hozza.

Az országgyűlés első ülésébe, miután a képviselőház két ülését fogja igénybe venni, a főrendiház üzenetileg pedig az összes eddig letárgyalt törvényjavaslatokra...

S nem azért, mert ő maga is így látja saját pályáját. Ő valóságos szerény ember és saját tehetsége és hatalmáról még akkora fogalmat se melenged elmejében, a mekkorához teljes joga volna. De hiszen nem is saját akarata, saját nagyvívásága, saját öntudatos törekvése emelte őt a képviselőházi elnökségre...

Ez indok fontossága fölött nem akarunk ezuttal véleményt nyilvánítani. Még azt is mellesleg jegyezzük meg, hogy valódi államférfi soha se juthat oly helyzetbe, hogy meggyőződéssel ellenkező politikát ne csak diadalra juttasson, hanem azt rendszeresen vezesse és szolgálja is.

Szláv József fölmentését és Kallay Benjámin közös pénzügyminiszterré való kinevezését, mint tegnap előre jeleztük, a hivatalos lap ma száma hozza. Az erre vonatkozó legelső közértesítő közlemény hangzanak: I. Kallay gróf Károly!

Ez a magyarban meg van e gyémánt ereje hazafiságának, azt mutatja a 48-49-iki függetlenségi háború. Hol van nagyobb jellem Junius Brutusnál? Es abban az osztrák hadseregben egy tucat ilyen magyar Junius Brutus termelt. Nem onnan kerültek-e hozzánk Damjanich, Klapka, Kmety, Knézh, Leiningen stb.?

Az országgyűlés első ülésébe, miután a képviselőház két ülését fogja igénybe venni, a főrendiház üzenetileg pedig az összes eddig letárgyalt törvényjavaslatokra...

Torquemada.

A nagy szellemi harcokban, melyek a század első felét betöltötték, élet vagy halál volt a kérdés és minden fejező jő volt az egyház és az abszolutizmus ellen. A középkor irányadó emberét nem megérti, hanem megoln akartuk. Ugy vertük el rajtuk a port, hogy egy mákszemnyi becsületet sem hagyjunk rajtuk.

Az urgi püspök felelőssége vonja a vad fanatikus, «kit megszálalt a démon, kit halalos víziók üldöznek». «Tevédés varázsa állt vagy», így szól hozzá, «a tévedés gyökere a gonosz, a szomorú fanak, tanod ijesztő, viera vagy, eb vagy. Az igazságunk jóságát fel fogjuk végezni» stb.

Az urgi püspök felelőssége vonja a vad fanatikus, «kit megszálalt a démon, kit halalos víziók üldöznek». «Tevédés varázsa állt vagy», így szól hozzá, «a tévedés gyökere a gonosz, a szomorú fanak, tanod ijesztő, viera vagy, eb vagy. Az igazságunk jóságát fel fogjuk végezni» stb.

Az urgi püspök felelőssége vonja a vad fanatikus, «kit megszálalt a démon, kit halalos víziók üldöznek». «Tevédés varázsa állt vagy», így szól hozzá, «a tévedés gyökere a gonosz, a szomorú fanak, tanod ijesztő, viera vagy, eb vagy. Az igazságunk jóságát fel fogjuk végezni» stb.

Az urgi püspök felelőssége vonja a vad fanatikus, «kit megszálalt a démon, kit halalos víziók üldöznek». «Tevédés varázsa állt vagy», így szól hozzá, «a tévedés gyökere a gonosz, a szomorú fanak, tanod ijesztő, viera vagy, eb vagy. Az igazságunk jóságát fel fogjuk végezni» stb.

nek, míg a magyar mint közönség mindegyikét egyaránt közel éri.

Igy a mint vannak, csak megannyi rakétát képeznek, mely egymástán, egyenkint elpatognak, a nélkül, hogy összpontosított hatást fejthetnének ki. Míg ellenben a magyarság épen akkor válnék öldrőlön veszélyesé, ha jogos nemzeti aspirációja elfojtának és az ő környező szomszéd elemek mintegy zsákmánnyal, áldozatul vetteknek.

Ez esetben a magyarság valóságos dinamitá válnék a monarchiára nézve, mely egyszerre kőnyag csetrobbanthatná, fölvehetné az aránylag csekély réteget, melylyel betemetni akarnák.

Ime, nincs egyetlen geometriai, statisztikai, politikai, erkölcsi szempont, mely ne a magyarságot jelöljék egyedül hivatottak arra a föladatra, hogy a monarchia uralkodó elemévé legyen.

És még is — quousque tandem?

ORSZÁGÜGYELÉS.

Lányhán, álmosan indult meg a képviselőház mai vitája, mint az előrehaladott időben másként várni nem is lehetett. Még mindig a 120 alapítványi helyről volt szó. Szóval a képviselőház kijelentette, hogy az indítványokhoz, melyeket Herman Ottó tegnap benyújtott, nem járult hozzá a ezer további folytatandó vita. Azonban csak Csányi Sándor beszélt, a mellyel a képviselőház nem lehetett az utolsó évek alatt a házban hallani. Utána Rakovsky István előadta azt a beszámolót, mely a többség elfogadta általánosságban a javaslatot. A részletek ismét Csányi Sándor és Lázár Ádám szövegét, ki akarván hagyatni a tárgyalástól a hadseregek ezen jelöltjét «császári és királyi», a mely eddig nem fordult elő soha. Csak 4 szóbotossággal maradt az ehhez, több kormányparti képviselő is ellene szavazott. Az erdélyi leváltó ügyben, mely javaslatot előtárta napirendre, ismét Lázár Ádám szövegét, utána Pauler igazságügyminiszter. A javaslatot elfogadta a többség, valamint a következő is, mely a Duna, Tisza és Maros közének ármentesítési ügyére vonatkozott, s a melyhez Banihó Béla báró, Károlyi Sándor gróf, Gressák Károly és Hieronymy Károly államtitkárok szövegeket. Végül Pauler választott Lány Gyulának egy nem régiben beadott interpellációjára.

A képviselőház ülése június 6-án. Elnök: Péchy Tamás. Jegyző: Rakovsky István, Baross Gábor és Duka Ferencz.

A kormány részéről jelen vannak: Szapáry Gyula gróf, Kemény Eötvös báró, Toldy István, Tóth Agoston, Orsódy Pál, Szende Béla, Bedekovich Kálmán. Elnök: Bemutatta a miniszterelnök átírtat, mely tudatja a házhoz, hogy az Felszék Széchy József közös pénzügyminiszeri állásotól fölmentése s utódjává Kállay Benjámin nevezte ki.

Hegedüs Sándor: Bemutatta az állandó pénzügyi bizottság jelentését a közadók kezeleséről szóló törvényjavaslat tárgyában, a törvényjavaslatnak egészen átdolgozott új szövegével együtt.

A törvényjavaslat és jelentés ki fog nyomtatni, a ház tagjai közt szótvesztési és annak idején az osztályok helyettesei napirendre fog tűzteni. Következik a napirend: «A és ki. Közös hadsereg katonai nevelés és tisztképzés intézeteihez magyar ifjak részére adományozandó 120 alapítványi helyek felállítására» vonatkozó törvényjavaslat tárgyalása.

Szende Béla honvédelmi miniszter a tegnapi vita beszéseihez hozza a képviselőház részéről a javaslatot, hogy a notán utána szó képviselői egy részét megfosztassák. (Hallgat.) Herman Ottó képviselő két határozati javaslatot nyújtott be. Egyikben utasítani kívánja a honvédelmi minisztert, hogy a fennálló katonai nevelőintézetek részletes tantervét s az intézetek szabályait terjesztse a ház elé, hogy a ház elhatározzon a tárgyában. A tanterv megállapítása a szervezettel van a legszorosabb kapcsolatban s a szervezet magá a 1867-ki törvény szerint s a dolog természeténél fogva a hadügyi miniszter részétől tartozik. A hadügyminiszter azonban nem ezen a feladatra és a házra: csak a delegációk által vonatkozó kérdésre volt a legmegfelelőbb kézfogás, mely adja mindig a kellő felvilágosítást. A honvédelmi minisztert a részortján kívül levő ilyen tárgyú utasítást nem lehet. Ha azonban az illető képviselő meg akarja tudni, milyen a tanterv és az intézetekben, minden könyv-kereskedés megkapja a részletes «Lehrplan»-t és a honvédelmi miniszternek a részletes tantervben perczben. Másik határozati javaslatát utasítani kívánja a kormányt két dolgra. Az egyik az: hasznádják fel befolyásukat arra, hogy póttanulmány nyitassék a tiszt és a tisztadandó alkalmatlanok számára; a másik pedig az, hogy jövőre gondoskodjék a kormány, hogy a tantervben szereplő katonai nevelési intézetek részéről a javaslatot a második részéig, mint az első határozati javaslatot, a tantervről vonatkozóan, azzal egy kategóriába esik. Hogy póttanulmány állítsassék fel, az különös volna, mert maga az élet tanítja meg az azokat, akik még eddig nem tanultak volna meg. A jövőre nézve pedig a honvédelmi miniszternek az a feladata, hogy a tantervben a tartalékba. Ha minden változtatást póttanulmányokba kellene előadni, akkor ha új uxor leg életbe, minden ügyvédnek póttanulmányban kellene előadni azt, mi új. (Helyeslés jöbőfel.) Ez megadja az élet és azért arra kéri a házat, hogy ne fogadjon el a két határozati javaslatot. (Helyeslés a jöbőfel.)

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba. Az új törvényjavaslat az országgyűlés többé-kevésbé évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba. Az új törvényjavaslat az országgyűlés többé-kevésbé évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

Csányi Sándor: Csak néhány nappal ezelőtt szavaztatta meg Tisza Károly miniszterelnök fölgelvezett többsége által (Mozgás jöbő fel) a nemzet érdekei ellérére a boszniai és hercegovinai megszállások folytatására szentesített vérs- és pénzadókat, vérs- és pénzadót s a mai nap ismételve egy új törvényjavaslatot mutat meg a képviselőház elé. Ez az új törvényjavaslat Tisza-féle nemzetellenes törekvéseknek a magyar nemzetiségű többség évenkénti adóztatása meg 62400 forint értékű nemzetellenes cselekedet csúszán azért, hogy ezen öszeken szaporították a magyar nemzet elleneségeket számba.

sorakoztak... (Igaz) Ugy van! szélső balfelel. Zajos ellenmondások jöbőfel.)

Elnök (közbeszó): Figyelmeztetem a képviselő urat, hogy itta a magyar nemzeti képviselői ülése, és semmiféle zászló alá sorakozásról nem lehet szó. (Helyeslés jöbőfel.)

Csányi Sándor: Tehát azok, a kik a nemzetellenes, a nemzet megsemmisítő közös ügyes alapon állnak, mely ugyan egyértelmű a sárga-feketé zászlóval. (Igaz) Ugy van! a szélső balfelel.) Kétségkívül a közhatalomnak oda kénytelenek a kormányt, hogy azok helyek, a melyekre a quota arányában történő fizetések feljogosítják a magyar nemzetet, arra Magyarországon született ifjak vetteknek fel. De még inkább óhajtja, hogy a kormány mentül előbb a nemzet érdekében megjelölje a közérdekű törvényjavaslatot, melynek következtében a magyar nemzet a háttérben állt katonai nevelés és tisztképzés intézetek. A jelen törvényjavaslatot általánosságban meg a részletes tárgyalás alapjául meg fogadják el.

Szólatra többé senki sem lép föl, elnök bejelenti a vitát. Szavazás előtt szót emelt a törvényjavaslat előadója.

Rakovsky István s újra kifejti, hogy két órával előzőleg a javaslat elfogadása; egyelőre azért, hogy a magyar elem a hadseregen tétlen fölgelvon, más részről pedig, hogy a magyar ifjuság pályát nyitassék. Az első kérdés az, hogy a hadsereg részéről a katonai nevelés és tisztképzés intézetek azok, a kik azon szempontból indultak ki, hogy Magyarországon külön hadsereget kell felállítani; sokajkik, mert azt mondják, hogy a törvényjavaslat által ismét a közös hadsereg fogja megjelölni, hanem erőtlen fölgelvon. Ebből kikülvül a közérdekű törvényjavaslat, melynek célja a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is, hogy itt két különböző álláspontból indulunk ki. Az alap, melyen állunk, egészen különböző, s ezért alig remélhető, hogy megértsük egymást. Reflektál ezután a javaslat ellen fölgelvezett érvekre s Thalyi Hósy és Herman által fölgelvezett érvekre szövegezi. A törvényjavaslatot nem elismeri, hanem a hadsereg szükségességét vizsgálja és emellett ki; szóval elismeri, hogy ez a legfontosabb érv, a melyet felhozhat. De elismeri azt is, hogy ez az érv, a melyben legkevesebb lesz egyenértelműség; mert ebben nem csak a közös hadsereg, hanem a külön hadseregek kérdését látja, de látja azt is









A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései június 6.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Mínőségű szűly hektoliterenkint'. It lists various types of grain and their prices per hectoliter.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Securities) with columns for 'ÁLLAMADÓSSÁG' (State Debt) and 'MÁS KÖZHÖLŐSÉGI' (Other Public Debt). It lists various government bonds and their market values.

Table titled 'Bécsi tőzsde június 5.' (Vienna Stock Exchange June 5). It lists various stocks and their prices, including companies like 'Általános Államadósság' and 'Központi földhitelbank'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Securities) with columns for 'BANKOK' (Banks) and 'KÜLFÖLDI VÁLLALATOK' (Foreign Companies). It lists various bank securities and shares of foreign companies.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Securities) with columns for 'KÖZLEKEDÉSI VÁLLALATOK' (Communication Companies) and 'KÖZHASZNÚ VÁLLALATOK' (Public Utility Companies). It lists securities for companies like 'Magyar posta' and 'Magyar telegraph'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Securities) with columns for 'KÖZHASZNÚ VÁLLALATOK' (Public Utility Companies) and 'KÜLFÖLDI VÁLLALATOK' (Foreign Companies). It lists securities for companies like 'Magyar vízvezeték' and 'Magyar villamos'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Securities) with columns for 'ELŐBBESZÉSEK' (Prepayments) and 'MÁS KÖZHÖLŐSÉGI' (Other Public Debt). It lists various prepayment securities and their values.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Securities) with columns for 'KÜLFÖLDI VÁLLALATOK' (Foreign Companies) and 'KÖZHASZNÚ VÁLLALATOK' (Public Utility Companies). It lists securities for companies like 'Magyar bank' and 'Magyar postai'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Securities) with columns for 'KÜLFÖLDI VÁLLALATOK' (Foreign Companies) and 'KÖZHASZNÚ VÁLLALATOK' (Public Utility Companies). It lists securities for companies like 'Magyar bank' and 'Magyar postai'.

Advertisement for 'SACK RUDOLF' and 'PROPPER SAMU'. It features an illustration of a steam engine and text describing agricultural machinery and services.

Advertisement for 'IGÉRVÉNYEK' (Lottery) and 'TÖZSDEI PÉNZ' (Stock Exchange Money). It includes details about lottery prizes and financial services.

Advertisement for 'TRIEZTI KIALLITÁSI LOTTERIA' (Trieste Exhibition Lottery). It describes a lottery with a prize of 1,000,000 and lists participating banks.

Advertisement for 'Gazdák és iparosoknak' (For Farmers and Artisans). It promotes 'WERTHEIMER MÄRKUS' shoes and other goods.

Advertisement for 'ROCK ISTVÁN GÉPGYÁRA ÉS VASÖNTÖDÉJE' (Rock István Machine Shop and Foundry). It lists various mechanical services and contact information.

Advertisement for 'BROGLE JÓZSEF' (Brogle József). It features an illustration of a steam engine and text about industrial machinery.

Advertisement for 'HÍRDETESEK' (Advertisements). It lists various advertising services and contact information for 'WERTHEIMER MÄRKUS'.

Advertisement for 'VÖRÖSMARTY ÉLETRAJZA' (Vörösmarty's Biography). It promotes a book by Gyula Pál, published by 'WERTHEIMER MÄRKUS'.

